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ACTA NÚM. 3/2018 
 
 

COMISSIÓ ORDINÀRIA DEL MERCAT D’OLOT  
 

A la ciutat d’Olot, el dia tres de desembre de 2018 a l’Ajuntament d’Olot, es reuneix la Comissió del 

Mercat d’Olot de manera ordinària, sota la presidència del regidor de Progrés Econòmic de l’Ajuntament 

d’Olot. 
 

Assisteixen la representant d’Unió de Pagesos; el representant del Gremi Gavans; l’assentadora del 

mercat setmanal i tècnica de l’àrea de promoció de la ciutat de DinàmiG. 
 

Actua com a secretari un tècnic d’Administració General de l’Ajuntament d’Olot. 

 

NÚM. 1 - DESPATX OFICIAL 
 

Essent l’hora assenyalada (onze del matí), el regidor declara obert l’acte i del seu ordre del dia. Es dóna 

lectura a l’acta de la sessió anterior que s’aprova per unanimitat. 

 

 

NÚM.  2 – CANVIS DE NOM 
  

Ateses les peticions de canvi de nom presentades per algunes parades de venda del mercat i de 

conformitat amb el Reglament del mercat municipal de venda no sedentària del mercat d’Olot, la 

Comissió acorda: 
 

- Autoritzar el canvi de nom de la parada MS0134 de 7 metres destinada a la venda de fruita i verdura 

a l’empresa familiar FRUITES GERMANS BRUGAT, SL. 
 

- Denegar el canvi de nom de la parada MS0053 de 8 metres destinada a la venda de bolsos i 

complements a favor de la seva dona. El motiu de la denegació és un deute d’aquesta parada per 

impagament d’una multa imposada pel jutjat de Girona per expedient obert al mercat setmanal 

d’Olot. 

- Donar compte de la denegació de canvi de nom de la parada MS0148 de 3 metres destinada a la 

venda de mel. El motiu de la denegació és perquè no han passat els 5 anys estipulats pel Reglament 

de mercat de venda no sedentària d’Olot des de l’alta de la parada. 

 

NÚM.  3 – AMPLIACIÓ DE METRES 
 

Ateses les peticions realitzades de poder ampliar la parada de mercat i de conformitat amb el Reglament 

del mercat municipal de venda no sedentària, la Comissió acorda: 
 

- Donar compte de l’aprovació de l’ampliació de metres a 8 de les següent 8 parades de fruita i 

verdura: 
   

  MS0127 destinada a la venda de fruita i verdura que passa a tenir de 7 a 8 metres. 

  MS0090 destinada a la venda de plantes i planter que passa a tenir de 7 a 8 metres. 

  MS0120 destinada a la venda de fruita i verdura que passa a tenir de 6 a 7 metres.  

  MS0141 destinada a la venda de fruita i verdura que passa a tenir de 4 a 6 metres.  

  MS0125 destinada a la venda de fruita i verdura que passa a tenir de 4 a 5 metres. 

  MS0135 destinada a la venda de fruita i verdura que passa a tenir de 10 a 12 metres. 

  MS0102 destinada a la venda de fruits secs que passa a tenir de 6 a 7 metres. 

  MS0103 destinada a la venda de formatges que passa de 7 a 8 metres. 

 

- Donar compte de la denegació d’ampliació de 4 metres de la parada MS0014 per impagament de la 

taxa de 2018. 

- Aprovar l’ampliació de 2 metres de la parada MS0074 destinada a la venda de roba de dona i home 

que passarà a tenir 12 metres. 
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NÚM.  4– DISMINUCIÓ DE METRES 
 

Atesa la petició realitzada de poder reduir la llargada d’una parada de mercat i de conformitat amb el 

Reglament del mercat municipal de venda no sedentària, la Comissió acorda: 
 

- Aprovar la disminució de 4 metres amb canvi d’ubicació inclosa de la parada MS0002 destinada a la 

venda parament de la llar, ja que per motius familiars estarà uns anys sense venir amb el camió i per tant 

ocuparà menys metres. 

 

 

NÚM. 5 – BAIXA DE LLICÈNCIA 
 

Ateses les peticions de baixa de parades de mercat i de conformitat amb el Reglament del mercat 

municipal de venda no sedentària: 
 

- S’informa de la baixa de la llicència de les parades MS00146 i MS0147 destinades a la venda de fruita 

i verdura ecològica i de producció pròpia, per cessament voluntari de l’activitat professional de la 

venda no sedentària. 

- S’informa de la baixa de la llicència de la parada MS0026 de 6 metres i destinada a la venda de 

parament de la llar, per cessament voluntari de l’activitat professional de la venda no sedentària. 

 

 

NÚM. 6 – TRASPASSOS DE PARADES 
 

Ateses les peticions de baixa de parades de mercat i de conformitat amb el Reglament del mercat 

municipal de venda no sedentària, la Comissió acorda: 
 

- Donar compte de l’acceptació del traspàs de la parada MS0019 de 10 metres i destinada a la venda 

de roba interior. 

- Denegar la sol·licitud de traspàs de la parada MS0112 per manca de documentació. 

 

 

NÚM. 7– ALTRES 
 

Atesa diverses peticions de parades de mercat i de conformitat amb el Reglament del mercat municipal 

de venda no sedentària: 
 

- S’informa que l’Ajuntament d’Olot obrirà dos concursos públics al sector alimentació: 

• Un per parada de mel i productes apícoles de proximitat i producció pròpia. 

• Un per parada de formatges i productes làctics de proximitat i producció pròpia. 

- S’informa del canvi d’ubicació de la parada MS0137 en motiu que l’espai que ocupa actualment va 

destinat a una zona infantil. 

- Es dóna compte de l’adjudicació dels ajuts als marxants d’alimentació i planter de mercat d’Olot que 

realitzin una neteja acurada del seu espai de venda. 

- Es dóna compte de l’adjudicació dels ajuts als marxants d’alimentació i planter de mercat d’Olot per 

a la millora de la imatge de les parades. 

- Es dóna compte de la modificació del Reglament de mercat de venda no sedentària d’Olot, que 

modifica el punt d’imatge de parades en el sector de fruita i verdura. 

 
 

I no havent-t’hi més assumptes per tractar ni cap membre de la Comissió del Mercat Setmanal que faci ús 

de la paraula i sent les dotze del matí, es dóna per acabada la sessió, de la qual s’estén aquesta acta que 

signen tots els presents juntament amb mi, el secretari, que EN DONO FE. 

 

 


